
Petits problèmes 5 
Correction 

 
 
a- Le jardin est organisé en 3 rangées de 5 emplacements pour les 
plantes aromatiques.  
Combien de sortes de plantes va-t-on pouvoir planter ?  
 

3 rangées de 5 emplacements :  
3x5 = 15  
On va pouvoir planter 15 sortes de plantes.  

b- Louis a acheté 2,5 kg de bonbons à 5 € le kilo.  
Combien a-t-il payé ?  
 

Il a payé 12,5 €.  
5 x 2,5 = 12,5  

c- Pour confectionner une nappe j’ai besoin de 3 m² de tissu. J’ai un 
stock de 48 m² de tissu.  
Combien de nappes puis-je fabriquer en tout ?  
 

Je peux faire 16 nappes.  
48 : 3 = 16  


